

Опыт саянских педагогов – в региональном сборнике

Опыт саянских педагогов вошел сборник «Семья в мире – мир в семье» по материалам традиционных X Байкальских родительских чтений. Детский сад № 23 «Лучик» поделился с педагогическим сообществом Иркутской области богатым опытом, накопленным в работе с ребенком и его семьей.

Так, воспитатели Алена Вахменцева, Татьяна Градская и Зелена Нецель показали, как можно с учетом желаний и возможностей самого ребенка организовать продуктивное взаимодействие с родителями через проектную деятельность. На примере темы «Байкал – жемчужина Сибири» свой опыт работы взаимодействия детского сада, родителей и воспитанников по досуговым формам, такие как экскурсии, целевые прогулки, посещение музеев, библиотек, чтение вслух, театрализация и т.д. представили Нина Галичина и Елена Алексеева.

Как сформировать самостоятельность у старших дошкольников совместно с родителями – на этот вопрос родители и воспитатели области нашли ответ у авторов статьи Ольги Севериной и Ирины Рамазановой. Руководитель детского сада и психолог Ольга Попова с коллегой Ла-

рисой Ивановой познакомили с психолого-педагогическим просвещением родителей. Как укрепить семейные ценности и традиции с использованием активных форм взаимодействия педагогов с семьями воспитанников поведали педагоги Ольга Суслова и Нина Пугачева. Инструктор по физической культуре Галина Судакова предлагает досуговые оздоровительные формы: туристические походы, квест-игры, детско-спортивные праздники, малые олимпийские игры и т.д., которые могут использовать в своей деятельности педагоги города и дошкольных учреждений области.

– Я с уверенностью могу сказать, что публикации в сборниках регионального уровня, таковым является данный сборник, это повышение собственной профессиональной и методической грамотности и, как следствие, самореализация в профессиональной сфере, которая ведет к повышению статуса среди коллег и удовлетворению своих стремлений в педагогической деятельности дошкольного образования. Поздравляем коллег-дошкольников с высокими результатами! – сказала директор Центра развития образования Татьяна Бадудина.